

## EXPUNERE DE MOTIVE

Legea nr. 60 / 1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice în forma actuală este lacunară, existând situații constatate cu prilejul organizării de evenimente / adunări publice, care nu-și găsesc reglementare în acest act normativ.

Astfel, din realitatea cotidiană s-a constatat că sunt organizate foarte multe evenimente care îmbracă forma unor adunări publice însă prin modul de desfășurare și specificul lor, încalcă unele dispoziții ale acestui act normativ, consecința directă fiind sancționarea organizatorilor.

Astfel conform art.15 lit.c din Legea nr. 60 / 1991, în forma actuală, este prevăzut faptul că:

*„Primăriile municipale, orășenești sau comunale sunt obligate:*

*„să interzică desfacerea băuturilor alcoolice în locurile destinate desfășurării adunărilor publice, în imediata apropiere sau, când consideră necesar, chiar în întreaga localitate, pe toată durata acestora;”* în caz de nerespectare fapta constituind contravenție.

Raportat la acest aspect, apreciem că modificarea / completarea textului de lege este necesară, pentru a se delimita expres care sunt evenimentele ce îmbracă forma unor adunări publice și la care este permisă comercializarea și consumul de băuturi alcoolice (zilele orașului, târguri și expoziții, diverse manifestări cultural-artistice).

Astfel, această completare / modificare asigură transparența, interpretarea corectă și conduce la respectarea dispozițiilor actului normativ de către organizatori, dând posibilitatea autorității publice locale de a se pronunța asupra condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească locul de desfășurare, asupra duratei evenimentului și de a aproba sau nu, organizarea unor astfel de evenimente / adunări publice.

Prin urmare fiind expres stabilite condițiile ce trebuiesc îndeplinite pentru a se obține aprobare în vederea desfășurării unor astfel de adunări publice, raportat la locația indicată de către organizator, la condițiile de desfășurare și nu în ultimul rând la intervalul orar necesar pentru desfășurarea unor astfel de evenimente, respectarea de către organizatori a cerințelor impuse și verificarea de către agenții constatatori a respectării normelor legale va fi mult mai facilă.

Având în vedere cele de mai sus, vă supunem spre dezbatere și adoptare această inițiativă legislativă, pe care o considerăm necesară.

Inițiator:

Deputat PNL, Glad-Aurel VARGA



